

RAPORT DE ACTIVITATE

pentru activitatea consilierului local Mihalcea Remus , desfasurata in anul 2022

In cadrul Consiliului Local Blandiana, detin functia de consilier ales din anul 2020, de pe lista PNL.

Prin aceasta functie am avut posibilitatea de a milita pentru respectarea legalitatii in functionarea Consiliului Local Blandiana si initierea unor Proiecte de hotarari, in scopul dezvoltarii comunitatii si in sprijinul cetatenilor comunei Blandiana.

In anul 2022 am participat la toate sedintele ordinare si extraordinare ale Consiliului Local Blandiana, am dezbatut Proiectele de hotarari in cadrul Comisiilor unde activez ca membru pentru pentru învățământ, sănătate și familie, protecție copii, tineret și sport, activități socio-culturale, culte.

Am avut interventii pertinente la sedintele de consiliu local in validarea unor Hotarari, reglementarea si completarea acestora.

Din momentul in care am fost aleas si validat Consilier Local, mi-am propus sa identific problemele comunitatii in care traiesc, sa propun si sa sustin solutii reale si eficiente pentru rezolvarea acestor probleme.

Proiectele au fost discutate initial cu cetatenii localitatii, am identificat impreuna cu acestia solutii reale pentru administratia localitatii, dezvoltarea economica si culturala a acesteia.

Ca si Consilier Local am participat la validarea tuturor proiectelor initiate la nivelul comunei.

Atat in cadrul sedintelor Consiliului Local Blandiana, cat si in cadrul Comisiilor dar si in comunitate am activat pentru:

- respectarea interesului cetatenilor;
- imbunatatirea activitatii instructiv- educative;
- valorizarea patrimoniului cultural al zonei;

In cadrul audientelor, am discutat cu cetatenii care mi-au solicitat sprijinul in rezolvarea anumitor probleme care au vizat administratia locala si respectarea legislatiei in vigoare in raport cu cetatenii.

In cadrul intalnirilor in teritoriu cu localnicii, am preluat toate problemele sesizate de acestia si constatate de mine, le-am prezentat Consiliului Local, solicitand stabilirea de termene si responsabilitati de rezolvare. Pentru o parte din probleme m-am implicat direct, colaborand cu Compartimentele de specialitate din cadrul Primariei Blandiana.

Am incercat sa identific nevoile comunei, prioritatile, problemele cu care se confrunta cetatenii, indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunostinta executivului si am urmarit rezolvarea acestora.

Pentru fiecare sedinta de comisie sau de plen a Consiliului Local Blandiana, am studiat amanuntit proiectele de hotarare propuse, procesele verbale de sedinta, iar in cadrul Comisiei

am dezbătut problemele supuse avizării Comisiei, solicitând în anumite situații, explicații și detalii de la factorii responsabili din cadrul Primăriei Blandiana, sau de la initiatorul Proiectului de hotărâre.

Ca un grup unit, lucrând în interesul cetățenilor, consilieri locali, printre care mă număr și eu, sunt preocupați să reducă viața comunității la normalitate, să o îmbunătățească din punct de vedere economic, cultural și educativ.

Toate propunerile cetățenilor comunei Blandiana sunt analizate și aprobate.

Punerea acestora în practică pentru rezolvarea problemelor din comunitate, se realizează de către Primărie prin munca și vigilența Primarului Gherman Nicolae, foarte activ și implicat, dornic să rezolve problemele comunității dar și a domnului Viceprimar Ursu Mircea, care a dovedit implicare și organizare pentru soluționarea favorabilă a problemelor locuitorilor comunei Blandiana.

Consilier Local,

Mihalcea Remus

